
Μασούτης Διαμαντής του Ιωάννη,  

Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος 

 
Το 1920, η οικογένεια Μασούτη από την Ανατολική Θράκη βρίσκεται στο χωριό 
Όσσα, κοντά στον Λαγκαδά Θεσσαλονίκης. Εκεί γεννιούνται και τα τρία πρώτα 
παιδιά. Το τέταρτο, ο Διαμαντής, έρχεται στον κόσμο το 1941, όταν ήδη η οικογένεια 
έχει μετακομίσει σε ένα άλλο χωριό της Θεσσαλονίκης, το Άδενδρο. Όταν ο 
Διαμαντής Μασούτης γίνεται 20 χρονών, αφήνει το χωριό, εγκαθιστάται στη Θες/νίκη 
για ένα καλύτερο αύριο. Το 1965, προσλαμβάνεται ως πωλητής στην ΤΡΥΛΕΤ.  
 
Το 1969, δανείζεται 55.000 δραχμές από συγγενικά του πρόσωπα, αγοράζει ένα 
αυτοκίνητο, δημιουργεί μία αποθήκη και ξεκινάει το χονδρεμπόριο. Προμηθεύεται 
εμπορεύματα επί πιστώσει και τα διοχετεύει σε μαγαζιά του λιανικού εμπορίου. Η 
πορεία αυτής της πρώτης επιχείρησης του Διαμαντή Μασούτη είναι ανοδική.  
Το 1976, ανοίγει το πρώτο σούπερ μάρκετ Μασούτης, στην πλατεία Αντιγονιδών, στο 
κέντρο της Θεσσαλονίκης. Όπως απέδειξε η ζωή, η κίνηση αυτή ήταν απολύτως 
επιτυχημένη.  
 
Δύο χρόνια αργότερα, το 1978, ανοίγει το δεύτερο σούπερ μάρκετ Μασούτης, στη 
διασταύρωση των οδών Γαμβέτα και Πέτρου Συνδίκα, στην Ανατολική Θεσσαλονίκη. 
Συγχρόνως, εγκαταλείπει το χονδρεμπόριο και αφοσιώνεται στη λιανική.  
Μέχρι το 1990, ο όμιλος Μασούτη διαθέτει 14 καταστήματα όχι μόνο στην 
Θεσσαλονίκη, αλλά και σε σημαντικές αγορές της περιφέρειας και συγκεκριμένα στην 
Κατερίνη, την Αλεξανδρούπολη και την Ορεστιάδα.  
 
Το 1992, ο όμιλος «μπαίνει» στην αγορά της Καβάλας, εξαγοράζοντας την αλυσίδα 
Φθηνή Αγορά, που διαθέτει πέντε καταστήματα στην όμορφη μακεδονική πόλη. Τον 
επόμενο χρόνο, 1993, εξαγοράζει την εταιρία Συν Ένα, που διαθέτει τρία 
καταστήματα στη Θεσσαλονίκη.  
 
Το 1998, θεωρείται χρονιά – ορόσημο. Η εταιρία ανοίγει πέντε νέα καταστήματα, 
μεταξύ των οποίων και το Grand, της Καλαμαριάς, που θεωρείται πρωτοποριακό. Τον 
Σεπτέμβριο του 1999, εξαγοράζει της αλυσίδες Αφοί Μπίσκα και Δύο Άλφα, με 53, 
συνολικά καταστήματα στη Θεσσαλονίκη.  
 
Δύο χρόνια αργότερα, γίνεται η εξαγορά των σούπερ μάρκετ Άλφα Δέλτα, το δίκτυο 
των οποίων αριθμεί 39 σημεία.  
 
Τα σούπερ μάρκετ Μασούτης βρίσκονται σε κάθε γειτονιά της Θεσσαλονίκης. Ο 
Όμιλος διαθέτει το μεγαλύτερο δίκτυο καταστημάτων μεταξύ των αλυσίδων Σούπερ 
Μάρκετ στη Βόρειο Ελλάδα και απασχολεί 5.150 εργαζομένους. Καλύπτει γεωγραφικά 
όλους τους νομούς της Μακεδονίας, του Έβρου, της Θράκης και της Θεσσαλίας με 
190 Supermarket και 17 Cash & Carry συνολικής έκτασης πάνω από 180.000τμ, 
κατανεμημένα σε διάφορα αστικά κέντρα και μη. Από αυτά τα 99 λειτουργούν μέσα 
στην πόλη της Θεσσαλονίκης και την ευρύτερη περιοχή του Νομού Θεσσαλονίκης. 
Ο Όμιλος έχει 3 πρατήρια βενζίνης και 1 Συνεδριακό Κέντρο.                                                   
Η εταιρία διαθέτει επίσης 2 Κεντρικές Αποθήκες, μία στην Θέρμη και μία στην Ξάνθη 
με 30.000 τ.μ. συνολική κάλυψη, όπου με τον ιδιόκτητο στόλο των 100 οχημάτων, 
διακινεί τα προϊόντα στο δίκτυο καταστημάτων της.                                                             


